
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

OBCE DOLNÍ PĚNA. 
JEDNÁNÍ SE KONALO VE ČTVRTEK 16.6.2005 VE 20:00 HODIN NA 

OBECNÍM ÚŘADĚ. 
 
Program jednání: 
 
 
1.Zahájení, prezentace 
Přítomni:, Karel Hulík, Marta Gyselová, Filip Klíma, Petr Nouza 

Omluveni: Jiří Kubák, Ivana Kuchyňková, Ivana Albrechtova 
 
2.Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
zapisovatel: Marta Gyselová 
ověřovatelé: Petr Nouza, Karel Hulík 
 
 
3.Projednání námitek proti zápisu z minulého jednání zastupitelstva 
námitky nejsou 
 
 
4.Doplnění a schválení programu jednání 

Schválení programu jednání: jednomyslně schváleno 
 
 
5.Projednání dopravní situace v obci, značení křižovatek, stav komunikací, povolená rychlost jízdy apod 
Dopravní situaci v obci komplikuje - kromě rychle projíždějících aut - špatný stav silnice, přerostlé 
stromy, keře a větve zasahující do cesty. Problémem jsou i nerozlišené křižovatky – náves a vjezd do 
sídliště. 
Návrh řešení: Starosta projedná s majitelem silnice SÚS možnost důkladnější opravy povrchu a osazení 
dopravních značek, přerostlé keře budou odstraněny v době vegetačního lidu. 
 
 

6.Schválení směny pozemků s p. Kuchyňkou 
Již před časem jsme projednávali záležitost okolo narovnání vlastnických vztahů okolo remízku při cestě 
na Fedrpuš (tzv. Šímův lesík), který měl být naší obci vydán v loňském roce v rámci restituce. Tento 
lesík však v mezičase získal do svého vlastnictví p. Kuchyňka, který by ho tedy nyní měl obci vydat, 
protože jí právoplatně náleží. P.Kuchyňka nabídl obci náhradou jiný pozemek v Rucklově údolí, který má 
ve svém vlastnictví, a který těsně přiléhá k již stávajícím rozsáhlým obecním lesním pozemkům. Tato 
směna, obzvláště vzhledem k velkému rozdílu ve výměře obou pozemků se vedení obce jeví jako 
vhodná. 
Návrh usnesení: Obecní zastupitelstvo souhlasí se směnou pozemků s p. Kuchyňkou. 
Vzhledem k nejednosti názorů se o tomto usnesení nehlasovalo a projednání se přesunuje na příští 
jednání zastupitelstva. 
 

 
 
7.Schválení prodeje pozemku p. Klímovi 
V loňském roce byly před č.p. 16 na návsi osazeny kamenné sloupky oplocení. Dodatečně se zjistilo, že 
reálná vlastnická hranice pozemku je lomená a s linií oplocení tvoří úzký trojúhelník. Tento trojúhelník by 
p.Klíma rád od obce odkoupil, aby jednak nemusel přemísťovat již zakopané sloupky a druhak aby se 
zarovnala vlastnická hranice. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje odprodej pozemku p. Klímovi za cenu 40 Kč/m. P.Klíma si 
zajistí a zaplatí všechny formality spojené s převodem pozemku. Podpisem kupní smlouvy za obec je 
pověřen místostarosta p. Nouza. 
P. Klíma se hodlal v tomto bodě zdržet hlasování, zastupitelstvo by ale třemi hlasy nemohlo potřebné 

usnesení schválit. Projednání tohoto bodu se tudíž přesouvá na příští jednání zastupitelstva. 
 
 
8.Projednání zprávy o přezkumu hospodaření obce Krajským úřadem za rok 2004 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo bere zprávu KÚ o přezkumu hospodaření obce v roce 2004 na vědomí. 
Zároveň se zastupitelstvo usneslo na opatřeních k nápravě chyb specifikovaných v odpovědi Krajskému 
úřadu. 
Hlasování: schváleno jednomyslně 



 

 
9.Schválení závěrečného účtu obce za rok 2004 
Předložen závěrečný účet obce (skutečné příjmy 1.380, 487 Kč, výdaje1.964.030 Kč). 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje závěrečný účet obce bez výhrad. 
Hlasování: schváleno jednomyslně 
 
 
 
10.Schválení spisového a skartačního řádu 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje spisový a skartační řád v předloženém znění. 
Hlasování: schváleno jednomyslně 
 

 
 
11.Různé 
Projednání nabídky na pořízení mapy obce z tzv. Stabilního katastru z r. 1828 na CD-ROM. 
Projednání přípravy Vítání prázdnin 2005. 
 
 
Jednání zastupitelstva skončilo ve 21.50 hod. 
 
Zapsala: 
 
Marta Gyselová 

 
Ověřili: 
 
Petr Nouza 
 
Karel Hulík 

 


